
Referat fra bestyrelsesmøde den 17.1.23 

Tilstede: Mia – Pernille – Jan – IngeBritt – Torben – Rasmus (teams) og Annette 

Afbud: Jens Christian 

1. Godkendelse af referat fra sidste bestyrelsesmøde 

Referat fra sidste møde blev godkendt 

 

2. Nyt fra formanden 

Der har været møde med Trine Gilleladen, som har sagt ja til at være vores nye bogholder. Trine er i 
forvejen kendt i klubben, da hendes datter har hest herude. Trine og Else kører det sideløbende i et 
par måneder, hvorefter at Trine overtager det. 

Vi er lidt udfordret på personalesiden, da vi har svært ved at få vagtplanen til at gå op. Vi går i 
tænkeboks over hvad vi kan gøre. 

Der har været generalforsamling i Stigbøjlen, der var desværre ikke så mange der mødte op. 
Michael Risager er stoppet og Thomas vil godt fortsætte til banerne er færdige. Men der skal nogle 
andre folk til og det skal gerne være hurtigst muligt. Vi har selv et par mulige emner, som vi vil høre 
efter kunne være interesseret. 

 

3. Nyt fra Torben 

Torben har kigget på vores budget 

Vi har sparet 25% på strømmen i 2022, så det er rigtig flot. 

Vandforbruget har været lidt højere i 2022 end i 2021 

Vi fortætter med at betale de 25000 kr. om måneden til Stigbøjlen. 

Generelt stiger alle vores faste udgifter, så vi bliver nød til at gøre noget for at økonomien kommer 
til at hænge sammen. Der afholdes et møde sidst i januar hvor det kun er dette punkt der er på 
dagsordenen. 

Vi er ved at få forlænget kontrakten ang. foldene ved forsvaret og det arbejder Torben videre med. 

 

4. Daglig rengøring og oprydning i klubben 

Det halter rigtig meget med den daglige oprydning og rengøring i klubben. Vi vil gerne at der altid 
er rengøringsmidler i klubben, som skal kunne anvendes efter behov. Vi har fået et tilbud fra 
skovboRen, som vi tager imod. 

Vi prøver i en periode at personalet hver aften samler glemte ting fra staldgangen og ligger ind i 
glemmekassen. Glemmekassen tømmes herefter hver mandag, så husk at få lagt jeres ting på plads 
hver dag. Samtidig vil vi gerne appellerer til at vi alle er fælles om, at holde det pænt i HJR. 

5. Opstaldningskontrakter 



Vi har udarbejdet nye opstaldningskontrakter til gennemsyn, de bliver kigget igennem og revideret 
til ca 1.2.23 og herefter sendes de ud til klubbens opstaldere. 

Herudover vil vi forsøge at få navneskilte op på alle boksene med kontaktoplysninger. 

 

6. Ridehusregler/hvornår skal man skrive i sheets 

Der er opstået tvivl om hvornår man skal skrive sig på i sheets, for at komme ind og ride. Når der er 
booket undervisning i hallerne, skal man skrive sig på i sheets. Ud over den der rider undervisning 
er der 4 mere der må skrive sig på. Hvis der er 2 der deler om en enetime er der så kun 3 der må 
skrive sig på osv. Dvs i praksis kan der være den der rider undervisning, den der skridter af efter 
endt undervisning og den der varmer op til undervisning plus de 4 der må skrive sig på i sheets. 

Når ikke der er undervisning i hallen skal man ikke skrive sig på for at komme ind og ride. Samtidig 
ophæves maks antallet med 8 i hallen, da vi som bestyrelse ikke mener at det er nødvendigt. 

I den lille hal skal man fortsætte med at skrive sig på hvis man skal longere, springe eller have løs 
hest i hallen. Vi vil her understrege at man på intet tidspunkt kan booke hallen og så forvente at 
man har hallen for sig selv, undtagen hvis man har hest løs i hallen. Når man booker hallen til løse 
heste, kan man kun booke 15 minutter til hvert hold heste/ponyer, og de må ikke være uden opsyn 
i hallen. Hvis man ønsker at have hallen for sig selv, skal det aftales med bestyrelsen og der skal 
betales for ydelsen via klubmodul. 

Når der er undervisning i hallerne, tilgodeser man så vidt muligt den der rider undervisning. Den 
der rider undervisning har ikke førsteret til at være i hallen og ridehusreglerne tilsidesættes ikke, 
fordi der er undervisning. Dog kan man som underviser godt spørge efter f.eks at rytteren lige får 
hovslaget et øjeblik, men så er det underviserens ansvar at sikre sig at alle har hørt det. Rides der 
med øresnegl i undervisningen må man ligeledes ikke være til fare for de andre ryttere. 

 

7. Generalforsamling 

Der sendes indkaldelse ud med dagsorden indenfor den nærmeste fremtid. Fristen for at indsende 
forslag til bestyrelsen er passeret. 

 

8. Eventuelt 

Vi vil gerne hvis der er noget bestyrelsen skal tage sig af, at man sender en mail til bestyrelsen. 

Vi skal alle huske på at rideklubben også er bestyrelsens frirum og hobby. 

 

Nyt møde den 14.2.23 

Referent: Annette Frydberg 


